

世预赛12强赛

6名韩籍裁判执法首轮中澳战

高亨进确认“主哨”



按照计划，中国男足将于北京时间8月26日凌晨启程离开上海，飞赴卡塔尔多哈，参加即将于9月2日、7日在那里的卡塔尔世预赛亚洲区第1轮、第2轮比赛。

记者8月22日获悉，亚足联近日已经正式敲定了执法首轮澳大利亚队与中国队比赛的裁判员执场名单，来自韩国的6人裁判组将确认执法本场比赛，其中主裁判为上赛季长期来华执法中超联赛的高亨进。而第4官员金希坤、视频助理裁判员金钟赫、助理视频助理裁判员金大容均是曾多次来华执法或执法过中国球队的“老朋友”。

几天前，有关“一组韩国籍裁判员将执法澳、中比赛”的消息已从相关渠道流传出来。记者当时就曾获悉，高亨进、金

希坤两位上赛季长期来华执法中超重要比赛的韩国籍裁判员有望分别担任澳、中比赛主裁、第4官员。而22日，这一信息得到了最终确认。

据了解，共有6名韩国籍裁判员参与澳、中比赛执法工作。他们分别是主裁判高亨进、第1助理裁判员尹在烈（音译）、第2助理裁判员朴相俊、视频助理裁判员（VAR）金钟赫、助理视频助理裁判员（AVAR）金大容、第4官员金希坤。

值得注意的是，6人中的高亨进、金希坤、金钟赫、金大容均曾多次来华执法中超联赛或多次执法过有中国球队参加的国际比赛。在他们当中，金钟赫早在10年前就曾来华援助执法中超比赛，随后他还曾作为亚足联精英裁判中的佼佼者分别执法过2015年亚洲杯决

赛以及2015赛季亚冠联赛决赛首回合阿联酋迪拜阿赫利队主场与广州（恒大）队的比赛。

至于金大容，对中国队及中国球迷而言也是老熟人。如，他曾执法过2018赛季中超联赛第22轮广州（恒大队）VS北京国安队这场决定当季冠军归属的“天王山之战”。而国足40强赛上半程客场不敌叙利亚队的比赛也由他执法。此后，金大容还曾作为第4官员参与40强赛下半程国足取胜叙利亚队比赛的执法工作。应该说，大部分中国队成员对这些裁判员的执法特点比较了解。由于他们也是中国足协邀请来华执法的“常客”，因此，对于他们公正执法，中国队应该比较有信心。

据《北京青年报》



英超

热刺胜狼队

▲ 22日，在2021—2022赛季英格兰足球超级联赛第二轮比赛中，托特纳姆热刺队客场以1:0战胜狼队。图为托特纳姆热刺队球员阿里（左）在进球后和队友孙兴民庆祝。



德甲

拜仁胜科隆

▼ 22日，在2021—2022赛季德国足球甲级联赛第二轮比赛中，拜仁慕尼黑队主场以3:2战胜科隆队。图为拜仁慕尼黑队球员托利索（右）与科隆队球员莫德斯在比赛中拼抢。

残奥会中国代表团旗手确定

周佳敏王浩共同执掌

23日，第16届残奥会中国体育代表团宣布，女子轮椅射箭运动员周佳敏、男子肢残田径运动员王浩将担任东京残奥会开幕式中国体育代表团旗手。

周佳敏来自浙江，曾获得2016年里约残奥会复合弓公开级个人赛、混双冠军，2019年世锦赛复合弓公开级别团体、混合团体冠军。本届残奥会她将参加女子复合弓比赛。

王浩为辽宁籍，曾获得2017年、2019年世界残奥田径锦标赛跳远金牌。本届残奥会他将参加男子T46级别100米短跑、跳远以及4×100米男女混合接力3个项目的角逐。

第16届残奥会于8月24日至9月5日在东京举行，共设22个大项、539个小项，将有来自约160个国家和地区的4400名运动员参赛。此次为我国第十次派团参加夏季残奥会。

李梦孙梦然加盟四川女篮

四川远达美乐女篮23日宣布，女篮国手、原八一女篮球员李梦、孙梦然正式加盟俱乐部。新赛季，她们将联手邵婷、高颂为四川女篮征战中国女子篮球联赛（WCBA）。

李梦出生于1995年，司职前锋。2010年U17世青赛，15岁的李梦荣膺最有价值球员（MVP）。2013年，18岁的李梦入选中国女篮，同年随队获得亚锦赛季军和东亚运动会冠军。这一年，初登WCBA的李梦拿下最佳新人奖。

经历过同伤病的斗争后，李梦在2018年随中国女篮获得亚运会冠军，一年后又代表八一女篮获得世界军人运动会冠军并荣膺MVP。

孙梦然生于1992年，司职中锋。2011年，19岁的孙梦然代表八一女篮首次WCBA联赛，从联盟新秀逐渐成长为球队的中流砥柱。2013年，孙梦然入选女篮国家队。2016年WCBA全明星赛，孙梦然荣膺MVP。

2020—2021赛季，四川女篮引入邵婷、高颂等实力球员，最终以12胜4负的战绩晋级季后赛并获得联赛第四名，创造了四川女子篮球在全国顶级赛事上的最好成绩。俱乐部表示，尽管李梦、孙梦然阔别联赛已有一段时间，但两人在奥运赛场上表现突出，希望她们能够快速融入球队，与队友一道努力创造新的佳绩。

球迷与球员发生冲突

马赛客战尼斯未完赛

22日进行的法甲第三轮惊现球迷冲击球场的混乱场面。在马赛客场对阵尼斯队的比赛中，马赛球员与尼斯球迷发生冲突，大量球迷冲入球场，比赛在进行了75分钟后被迫中断。

这次事件的开端源自一个水瓶。第75分钟，马赛球员帕耶在走向角球区准备主罚角球时，被一个看台上飞来的水瓶从身后击中。愤怒的帕耶捡起水瓶扔回看台，这一举动点燃了球迷的怒火，大量球迷冲下观众席，进入球场，几名试图劝说球迷冷静下来的马赛和尼斯球员也被裹挟其中。与此同时，两队球员、工作人员和身穿黄背心的安保人员也出现了身体接触，场面十分混乱。

随后当值主裁要求两队球员回到休息室。数分钟之后，球迷被驱离球场，尼斯队希望比赛恢复进行，马赛队则拒绝继续比赛。此时场上的比分是尼斯队1:0领先。

除署名外，本文文图据新华社